Name: Schriftliche Rechenverfahren der Grundrechenarten 26.08.2018

(D Lose die folgenden Additionsaufgabe schriftlich:

a) 25,3+0,003 = b) 12399 + 5578 = c) 6,3+800=

@ Lose die folgenden Subtraktionsaufgaben schriftlich:

a) 55-66 b) 1023,698 - 654,8521 = c) 56432,99 -5578 =

(® Loése die Divisionaufgaben schriftlich:

a) 69582:65321 = b) 66666 :3333 = c) 5869,23:5= d) 234,55:5,5=

(4 Lose die Multiplikationsaufgaben schriftlich:
a) 55562318 * 565656 = b) 253,333 * 25 €) 253,33333 * 3,33568999
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